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CÂMARA DO MUNICIPIO DE APIAI

ESTADO DE SÃO PAULO

*PORTAL DA MATA ATLÂNTICA*

PALACIO MIN. MARIO GUIMARÃES

CNPJ 50.784..248/0001-69


INDICAÇÃO N.  007 DE 2024


INDICO observadas as formalidades regimentais ao Senhor Prefeito Municipal, digne-se S. Excia. no sentido de ordenar que a equipe responsável da prefeitura, promova à recuperação da Rua 2, no Bairro Campininha do Palmital. 


Nosso pedido é que a Prefeitura faça a restauração da rua, desde o seu inicio passe pela empresa de Reciclagem, ali situada, e vá até o termino da rua. 



Considerando que as fortes chuvas que assolou Apiaí nos últimos tempos deteriorou-se ainda mais as condições da via,  com surgimento de vários buracos ao longo de seus trechos, imprescindindo de reparos para restaurar suas condições de uso e garantindo o bem estar da população, sobretudo garantindo um melhor aspecto urbano.


Urge pronta recuperação mediante nivelamento do leito das ruas e colocação de material para compactação do solo, ruas que se encontram em situação de precariedade e que inviabiliza o tráfego normal de veículos e de pedestres devido suas irregularidades. 



Contando com sua inestimável atenção, queira acolher desde logo junto aos nossos antecipados agradecimentos, o testemunho do mais alto apreço e consideração.



Palácio “Min. Mário Guimarães”, em 




29 de Fevereiro de 2024. 




PAULO SEITI FERREIRA TSUJIMOTO
                                         
          (VEREADOR)
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