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CÂMARA DO MUNICIPIO DE APIAI

ESTADO DE SÃO PAULO

*PORTAL DA MATA ATLÂNTICA*

PALACIO MIN. MARIO GUIMARÃES

CNPJ 50.784..248/0001-69


INDICAÇÃO N.  010 DE 2024


INDICO observadas as formalidades regimentais ao Senhor Prefeito Municipal, digne-se S. Excia. em determinar serviços de roçada, limpeza e remoção de entulhos do campinho do bairro Motocross, nesta cidade. 


Tenho recebido várias reclamações de moradores e de usuários daquele espaço público, de que o mato e o estado de abandono impedem o uso de acordo com suas finalidades, ou seja, o matagal não permite que o campo seja usado pelos desportistas do bairro, além de acumular entulhos nas suas laterais. 

  
   
A qualidade de vida de nossos jovens e da população em geral, depende de políticas públicas, para criar e manter espaços públicos bem equipados e acessíveis para fornecer alternativas saudáveis. 


  
  
A valorização do esporte consiste num investimento sério e constante em políticas públicas em esporte e lazer é uma das mais eficientes ações para que o município possa construir uma cidade moderna e humana de verdade de maneira à livrar as crianças, jovens adolescentes e mesmo o conjunto da comunidade de práticas deploráveis e ações que muitas vezes leva a uma incursão no mundo da criminalidade. 


  
Esperamos, portanto, seja esta justa reivindicação atendida prontamente, o que nesta oportunidade,  em nome daqueles moradores, queira acolher os meus antecipados agradecimentos. 




Palácio “Min. Mário Guimarães”, em 




29 de Fevereiro de 2024. 




RICARDO RUBENS DE ASSIS



               (VEREADOR)
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