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CÂMARA DO MUNICIPIO DE APIAI

ESTADO DE SÃO PAULO

*PORTAL DA MATA ATLÂNTICA*

PALACIO MIN. MARIO GUIMARÃES

CNPJ 50.784..248/0001-69


INDICAÇÃO N.  011 DE 2024

INDICO observadas as formalidades regimentais ao Senhor Prefeito Municipal, digne-se S. Excia. em determinar ao Demutran,  tomada de providências com vistas à instalação de placas de proibição de cargas e descargas nas seguintes ruas, artérias essas que foram recentemente lajotadas e que se permanecer as atividades de cargas e descargas de hortifrutigranjeiros (especialmente cargas de tomates), já dá sinais de deterioração das vias, nas seguintes ruas: 1). Rua da Associação; 2). Rua Clementina de Oliveira Rosa; 3). Rua São Miguel Arcanjo; 4). Pátio da Igreja do Bairro Garcia, 5). Rua de acesso ao Posto de Saúde do Encapoeirado, todas vias públicas localizadas em Encapoeirado e Garcia, neste município. 

De uns tempos para cá, os caminhões que aguardam carregamentos de cargas de tomate e outros hortifrutigranjeiros, ficam estacionados e realizam operações de cargas e descargas, além de manobras que acabam prejudicando o fluxo regular de veículos pelas ruas. 

Essa situação tem gerado fortes dissabores para os usuários dessas vias públicas e uma solução adequada e pertinente é a proibição de cargas e descargas pelo Demutran, com a colocação de placas de sinalização, mediante colocação de placas de proibição de tais operações nessas ruas, com placas no início, meio e fim de cada logradouro,  solução que minimizaria os problemas tão recorrentes e desagradáveis na atualidade, além de evitar o desgaste das obras de lajotamento recentemente edificadas.  

Esperamos, portanto, seja esta justa reivindicação atendida prontamente, o que nesta oportunidade,  em nome daqueles moradores, queira acolher os meus antecipados agradecimentos. 




Palácio “Min. Mário Guimarães”, em 




29 de Fevereiro de 2024. 




JOÃO PAULO PEREIRA DE OLIVEIRA PEDROSO



                                (VEREADOR)
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