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CÂMARA DO MUNICIPIO DE APIAI

ESTADO DE SÃO PAULO

*PORTAL DA MATA ATLÂNTICA*

PALACIO MIN. MARIO GUIMARÃES

CNPJ 50.784..248/0001-69


INDICAÇÃO N.  017 DE 2024


INDICO observadas as formalidades regimentais ao Senhor Prefeito Municipal, digne-se S. Excia. em determinar providências com vistas à construção de passarela e corrimão sobre o córrego na Rua Maria Bilesk, em Pinheiros. 
     

Na Rua Maria Bilesk existe um córrego sem passarela para travessia dos moradores, que tem provocado dissabores em muitos pedestres que utilizam daquele região como meio de circulação entre as extremidades da rua de um para o outro lado, quer com destino ao trabalho, escola, etc. 
  

Portanto, esta indicação está fundamentada em constantes pedidos dos usuários/moradores que utilizam aquele percurso sobre o córrego para alcançar os dois lados. 

  

Então, necessário que seja disponibilizada uma passarela com corrimão, que se justifica por se tratar de solicitação de vários moradores às margens do córrego, tanto para se locomoverem de ambos os lados do córrego, o que aumentaria muito a segurança dos pedestres que transitam no mencionado local. 

  

Estou certa de que esta providência estará sensível às razões do pedido de moradores, uma vez que acatada proporcionará melhores condições de circulação e bem estar à população que faz este trajeto.




Palácio “Min. Mário Guimarães”, em 




29 de Fevereiro de 2024. 



           JOSENI RIBEIRO BARBOSA



            (VEREADORA)
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