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CÂMARA DO MUNICIPIO DE APIAI

ESTADO DE SÃO PAULO

*PORTAL DA MATA ATLÂNTICA*

PALACIO MIN. MARIO GUIMARÃES

CNPJ 50.784..248/0001-69


REQUERIMENTO  Nº 003 DE 2024
(Do Sr. Paulo Seiti Ferreira Tsujimoto)

Solicita informações da gestão do  Hospital Dr. Adhemar de Barros, nesta cidade de Apiaí.  
Ilustre Senhora:


Sabedor de que a administração do Hospital Dr. Adhemar de Barros, cuja gestão está a cargo da ABA – Associação Beneficente de Apiaí, enfrenta dificuldades financeiras para manter a prestação de serviços à sua clientela. 

   

Atualmente o Hospital geral de média complexidade de Apiaí atende as especialidades de Clínica Médica, Cirurgia Geral, Obstetrícia/Ginecologia, Pediatria, Ortopedia e a demanda de Urgência e Emergência de Apiaí e municípios vizinhos, com papel estratégico no atendimento hospitalar. Sabemos que registra uma média anual de aproximadamente 60.000 pacientes, entre ambulatório, urgência e emergência, observação e outros procedimentos, inclusive internações.
​
   

Os recursos para manutenção dos serviços são provenientes do Estado, dos Municípios e do faturamento da prestação de serviços junto ao SUS.
​
    

O município de Apiaí possui uma população de 24.585 habitantes (IBGE 2022), pertence à Comissão Intergestores Regional de Itapeva, está localizado na região Sudoeste do Estado de São Paulo e caracteriza-se como polo de referência para o Alto Vale do Ribeira composto pelos municípios de Apiaí, Barra do Chapéu (5.162), Itaóca (3.421), Itapirapuã Paulista (4.306) e Ribeira (3.132), dentre os menores índices de IDH do Estado de São Paulo. Essa região totaliza 40.606 habitantes, possui baixa densidade demográfica e, em geral o acesso até os núcleos urbanos é dificultado pelas longas distâncias, condições das estradas vicinais, topografia e grandes áreas de preservação natural.



O Hospital desde 2014 tem mantido os serviços por meio de convênios renovados com a Secretaria de Estado da Saúde, recebendo repasses mensais na ordem de R$ 750 mil reais. 



Mas, com a entrada em vigor da Resolução SS nº 198, de 29 de dezembro de 2023, a Associação Beneficente de Apiaí passaria à receber recursos exclusivamente da Tabela SUS Paulista, o que irá representar uma diminuição nas receitas da entidade de cerca de R$ 525 mil reais mensais. 


Essa situação acendeu um alerta preocupante no tocante ao funcionamento do estabelecimento de saúde, pois segundo comentários a entidade possui despesas mensais na casa de R$ 1,4 milhão de reais, para manutenção do atendimento ininterrupto de 24 horas por dia,  e com a diminuição dos recursos anunciado pelo Governo do Estado, tornar-se-ia praticamente inviável o funcionamento do Hospital. 



Esse estado de coisas tem gerado um forte clamor social, líderes políticos e população irmanados no propósito de encontrar uma solução para evitar prejuízos na prestação de serviços, pois é o único hospital para atender uma vasta região geográfica, longe de centros de referência na área de saúde. 



Assim, para que tenhamos elementos confiáveis sólidos sobre a real situação atravessada pelo Hospital, no caso, preocupados com o desenrolar dos acontecimentos e com o intuito de nos acautelar para evitar consequências indesejadas em prejuízo da regular prestação de serviços essenciais à coletividade, pois necessário o acompanhamento sobre a gestão administrativa, notadamente sobre pessoal, material e serviços,  vimos através deste requerer as seguintes informações: 

a). envio de informação acerca de todos os convênios e objetos celebrados nos anos de 2021, 2022 e 2023, firmados com o Município de Apiaí e demais municípios da microrregião, ou seja, Barra do Chapéu, Itaóca, Itapirapuã Paulista e Ribeira; 

b). envio de informação de todos os convênios celebrados com a união e com o Governo do Estado, durante os anos de 2021, 2022 e 2023; 

c). envio de informação de todas as despesas realizadas pelo Hospital durante os anos em referência; à contar de 01 de janeiro de 2021 até o momento da prestação das informações;

d). informação discriminada do quadro de trabalhadores, pessoal técnico (médicos, enfermeiros), administrativo e de apoio, ou seja, de maneira abrangente de seus recursos humanos, com detalhamento de cargos e salários; 



Considerando que a entidades que recebem dinheiro público estão sujeitas à fiscalização dos órgãos competentes, no caso, Tribunal de Contas,  Legislativo,  Ministério Público ou prestar informação à qualquer interessado. 



ISTO POSTO, após ouvido o douto e soberano Plenário, seja oficiado à Sra. Rosiane Moura Slompo, administradora do Hospital Dr. Adhemar de Barros, para prestar as informações acima, detalhando-as na forma acima descrita. 

                                Sala das Sessões, em




29 de Fevereiro de 2024. 




PAULO SEITI FERREIRA TSUJIMOTO  




                         (VEREADOR)
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